

Выпуск 54/2024

ДЕТИ РОССИИ

Журнал

Волшебные
краски
Мии
Робенко

Маленький
путешественник
Даниил
Филиппов

17 историй
из жизни
детей

*Карина
Болтанова*

Секретное место

Карина Болтанова *Кызыл*

«Секретное место»

Здравствуйте, меня зовут Кариночка! Мне 2 годика. Я живу в городе Кызыл, Республика Тыва. Мамаспапой называют меня «долгожданная карамелька» и «хитрая лисичка». Недавно я начала участвовать в различных онлайн-конкурсах и уже имею дипломы, медали, кубки, титулы и очень красивые диадемы. Я очень любознательная, озорная и очень сообразительная девочка. У меня есть две собачки - мои лучшие друзья. Мамочка всегда мне говорит, что Боне и Баксу нельзя давать сладкое, а как я могу отказать друзьям?! И вот однажды, пока мама готовила обед, я спряталась к собакам в их домик и стала угощать их своими печеньками. В это время мама меня позвала, но я не ответила, ведь это секрет. Тогда мама стала бегать по дому и искать меня. А Боня с Баксом поняли, что мама очень расстроена, выбежали к ней и стали лаять и подбегает к домику. Тут мама поняла где я спряталась. Вот так и раскрылось моё секретное место, моими же друзьями!



Полина Джафарова *р.п. Варнавино*

«Победа на большой сцене»

Всем привет! Меня зовут Полина. Я живу в прекрасном поселке Варнавино, Нижегородской области. Я веселая, умная, добрая и жизнерадостная девочка. Уже с раннего возраста я принимаю участие в различных конкурсах, выставках и олимпиадах. Хочу вам рассказать про один замечательный день, в котором я принимала участие во второй раз. Областной конкурс «Коса - России Краса 2023», который проходил в Нижнем Новгороде. Природа подарила мне шикарные волосы. Я люблю, когда на голове всё прибрано или заплетена тугая коса. Коса на Руси всегда была символом красоты и женственности, женской мудрости и силы. Это символ нашей национальной культуры и истории. Тут меня можно поздравить! Второй раз беру призовое место – приз зрительских симпатий. Это моя первая – победа на большой сцене.



Даниил Филиппов *Родники*

«Маленький путешественник»

Всем привет! Меня зовут Даниил, мне 3 года. Я из небольшого города Родники, Ивановской области. У нас есть маленькая традиция, каждые выходные мы с папой и мамой отправляемся в какие-нибудь интересные места. Когда мне исполнилось 10 месяцев, то мы с мамой начали снимать детские развивающие игры, сделанные своими руками. С радостью помогаю воплотить мамины идеи, потому что мне всегда очень интересно. У меня уже есть своя комната - это мой отдельный мир, где я могу поиграть, всё разбросать и просто посидеть в тишине. Я очень люблю своих родителей и знаю, что они сделают всё, чтобы я вырос хорошим человеком.

Пунктуация и орфография авторов сохранены.

Дети России 54/2024 5



Мия Робенко *Самара*

«Волшебные краски»

Жила-была девочка по имени Мия. Она была озорной и любознательной, и ее любимое занятие - это рисование. Мия обладала удивительным даром - каждый раз, когда она рисовала, её рисунки оживали. Однажды, Мия встретила загадочного художника в магазине искусства. Этот художник подарил ей набор волшебных красок и сказал: «Эти краски способны превратить всё, что ты нарисуешь, в реальность. Но будь осторожна, используй их с мудростью и добротой». Мия была взволнована и не могла дождаться, чтобы испытать волшебные краски. Она пошла в свою комнату, взяла кисточку и начала рисовать. Её первый рисунок был большим замком с величественными башнями. Когда Мия закончила рисовать, замок ожил. Он стал настоящим замком, с летающими феями и счастливыми жителями. У Мии были новые друзья, которые играли с ней в замке и рассказывали забавные истории.



Вдохновленная успехом первого рисунка, Мия затем решила нарисовать огромный цветник. И когда она закончила, перед ней раскинулся прекрасный цветочный сад с цветами всех цветов радуги, пlyingщими бабочками и занятыми пчелками. Мия использовала свои волшебные краски для создания добра и красоты вокруг себя. Она рисовала разнообразные места - джунгли, подводный мир, заснеженные горы, и все они оживали перед ее глазами. Однако, когда Мия встретила одного маленького мальчика, который был одинок и грустен, она поняла, что рисунки могут помочь не только ей, но и другим людям. Она нарисовала большое сердце и волшебным образом превратила его в настоящее. Мальчик почувствовал любовь и тепло, которые исходили из рисунка. Они стали лучшими друзьями, и Мия научила его, как использовать волшебные краски для создания красоты и добра. Вместе они превратили их маленький город в радостное место, где все жители были счастливы и добры друг к другу. Таким образом, Мия и волшебные краски принесли счастье и радость в их жизни. Они вместе рисовали прекрасный мир, где доброта и воображение смогли преодолеть любые трудности. Их история стала легендой, рассказываемой в королевствах и волшебных сказках.

Арсений Стретенцев *Мичуринск*

«Как улыбается солнце»

Всем привет, дорогие друзья, меня зовут Арсений. Я активный и любознательный ребенок. Вы видели как улыбается солнышко? Так вот смотрите - это я. Я всегда дарю улыбку тем, кто меня окружает! Я очень любознательный ребенок, люблю изучать новые игрушки, рассматривать и знакомиться с новыми людьми. Мама говорит, что я самая любимая и сладкая булочка, мне очень нравится, когда она меня целует и играет со мной. Папа всегда меня смешит, он такой хороший и весёлый. Я с нетерпением жду его с работы и всегда встречаем его с мамой. Я очень люблю своих маму и папу.



Василина Мальцева *Родники*

«История о девочке Васе»

Всем здравствуйте! Меня зовут Василина и мне 1,9 года. Вы не ослышались, именно Василина, но мама и папа называют меня - Васей. Не смотрите, что я такая маленькая, для своего возраста у меня уже есть любимое хобби - фотосессии. Я фотографируюсь с 6 месяцев и уже умею позировать. Моя семья поддерживает меня и возит на различные фотодни. К сожалению, мой папа не всегда может присутствовать на съёмках, он работает в государственной структуре, но я часто присылаю ему красивые фотографии. На все фотосессии я беру свой талисман - вязаного Мишутку, я верю, что он принесёт мне удачу. Передаю большой привет тем, кто меня узнал. И всем, кто за меня голосовал.

Пунктуация и орфография авторов сохранены.

Дети России 54/2024 9



Ольга Рябова *Вольск*

«Настоящая сестра»

Самая трогательная история произошла с Олей, когда она дожидалась своего брата из армии. Что такое год для взрослого человека? Это много. Когда тебе ещё нет трех лет, год - это полжизни. Оля, как настоящая сестра защитника Родины, не только стойко и верно переносила разлуку, но и преодолела тысячу километров, чтобы поддержать брата на параде Великой Победы. Специально для парада сшили копию военной формы! Это было очень яркое событие и трогательная встреча, которая запомнилась нашей семье на всю жизнь.



Василиса Кудрина *Воткинск*

«Мечты сбываются»

Всем привет! Меня зовут Василиса. Я уже третий год участвую в конкурсе «Самая красивая девочка России». В этом году был юбилейный конкурс, я участвовала в «Битве талантов» и моя мечта была получить кубок. В том году я тоже печаталась в журнале, получив номинацию «Яркая участница». А в этом году попала в номинацию «Активная участница». В конкурсах мне помогают участвовать мои сестрёнки, мама, бабушка и наши родственники. Я им очень благодарна за поддержку. Думаю, что когда-нибудь моя мечта сбудется.

Елизавета Попова *Хадыженск*

«Первые успехи»

Елизавета учится во втором классе школы №15 города Хадыженск. Елизавета с самого детства артистична, она очень любит фотопозирование, поэтому легко и уверенно ведёт себя на сцене. Она целеустремленна, трудолюбива и стремительно идёт к поставленной цели. Принимала участие: «Топ-100» (Краснодар), фотосессия на платформу Ozon, фотосессия на рекламу одежды детского магазина, международный конкурс талантов, «Самая красивая девочка России» и много других онлайн-конкурсов.



Дарья Ломакина *с. Хомутино*

«Гордость семьи»

Зовут меня Даша, я приветствую всех! Надеюсь на тёплый приём и успех! Я вам о себе расскажу объективно - умна, весела и во всём позитивна. Люблю я очень петь и танцевать. Одним словом - зажигать! Люблю наряжаться и рисовать, маме по дому люблю помогать. Хочу быть всегда под номером первым, чтоб младшей сестрёнке во всём стать примером! Я буду упорно и долго трудиться, чтобы мама и папа могли мной гордиться!



Мирослава Чекулаева *Иркутск*

«Улыбчивая девочка»

Добрый день! Меня зовут Чекулаева Мирослава Александровна. Мне совсем недавно исполнилось 2 годика. Живу в красивом городе Иркутске. Я очень активная и улыбчивая девочка. Люблю играть, заниматься развивашками, танцевать, рисовать, лепить из пластилина и еще люблю помогать маме. А еще я участвую в конкурсах, сейчас их не так много, но уже есть две грамоты и один диплом. И хочу сказать большое спасибо всем тем, кто проголосовал за меня. Желаю каждому читателю побольше радостных моментов и дарю вам свою улыбку.



Вероника Тумашева *Казань*

«Новогодние чудеса»

А вы верите в Деда Мороза? Ведь, как говорят, только в Новогоднюю ночь случаются настоящие чудеса... В ту зиму снега не было от слова совсем. Да и настроение оставляло желать лучшего. Какой Новый год без пушистых снежинок, красавицы-ёлки и Деда Мороза? Того самого, про которого всезнающие одноклассники говорят, что он - выдумка, герой сказок для самых маленьких и глупых детей. Как же грустно и тоскливо было на душе!.. А потом мой дедушка купил нам шикарную нормандскую пихту. Общими усилиями ёлка заиграла светящимися гирляндами, дождиком и игрушками. Мама с бабушкой готовили вкусняшки и сервировали стол... Вдруг с улицы послышался сильный грохот. Мы выскочили на балкон... А там в холодильнике по голому асфальту незнакомый человек вёз самого настоящего Деда Мороза. Да-да, самого настоящего!



Моему удивлению не было предела, но, как только я вошла обратно в квартиру, под ёлкой лежали подарки и письмо для меня: «С Новым годом, Вероника. Помни всегда, чудеса случаются только для тех, кто в них сильно верит!».



Михаил Волосников *Нижневартовск*

«Уникальный мальчик»

Миша, Мишаня, Михаил - так зовут моего лучезарного сына. Два года назад он появился на свет в морозный январский день, и моя жизнь перевернулась, исключительно, только в лучшую сторону. Он весил всего 2 килограмма 940 грамм и был длиной 54 см, но сколько счастья в этом крохотном человечке. Он общительный, добродушный, улыбчивый мальчик. С самого раннего возраста любит слушать классическую музыку. Когда Мише было две недели от рождения, часто по телевидению показывали фильм «Пятый элемент». В момент выступления Плавалагуны, Михаил активно пародировал её. Это выглядело так, как будто он исполняет её арию. Любовь к музыке присутствует и на сегодняшний день.



Если где-то услышит инструментальную музыку, может слушать её часами, наблюдая за исполнителем. Михаил - творческий малыш! Он любит рисовать, делать поделки. В данный момент активно познаёт декоративно-прикладное искусство. С первой осенней поделкой он принял участие в Международном конкурсе детского творчества «Осенняя кладовая 2023», стал лауреатом второй степени. На этом творческий процесс не останавливался! Следом, он стал лауреатом второй степени в Международном фестивале искусства и творчества «Дарование» г. Санкт-Петербург, в номинации: «Декоративно-прикладное искусство». Любит посещать детские мероприятия, представления. Сынок растёт большим помощником. Он всегда интересуется процессом готовки или уборки, сам оказывает помощь. С каждым днём сынок становится все взрослее, смыслённее. И с каждым днем я люблю его все больше и больше. Я уверена в том, что он вырастет творческим, выдающимся, достойным человеком.

Даша Софьина *Севастополь*

«По дороге к победам»

Привет всем. Меня зовут Даша и мне 8 лет. Я родилась на Урале в городе Екатеринбург. Я весёлая, жизнерадостная девочка. Увлекаюсь рисованием и гимнастикой. Когда я была совсем маленькой, родители увидели во мне мою гибкость, особенно мой шпагат. Тогда и решили отдать меня в гимнастику. В 4 года я прошла отбор в цирковую студию. Я многому там научилась. В 7 лет мы переехали в город Севастополь. И здесь я прошла отбор в спортивную школу, теперь занимаюсь художественной гимнастикой. Участвовала в нескольких соревнованиях, имею награды. Бывает тяжело в спорте, но я справляюсь.



Анна Коновалова *Волжский*

«Первые достижения»

Здравствуй! Анюте сейчас 3 года. Она с удовольствием ходит в детский садик №104 «Звоночек» в г. Волжский. Активно занимается на дополнительных занятиях по рисованию и ритмике, и очень любит утренники, которые проводит детский сад. Но больше всего Анюта любит танцевать! Танцы неотъемлемая часть её жизни, танцует всегда и везде, где есть музыка. Занимается танцами в детском клубе «Сема», в который начали ходить в полтора годика на занятия для самых маленьких. В 2023 году приняла участие в конкурсе «Самая красивая девочка России» и получила диплом финалиста. В общем про Анюту можно сказать: ведет активную социальную жизнь! Очень любит собирать пазлы и делать различные поделки, как для конкурсов в детский садик, так и просто для домашней коллекции. Растет очень доброй, активной и любознательной девочкой.

Арина Забабурина *Акса́й*

«Заразительный смех»

Всем привет, меня зовут Ариша и мне 9 месяцев. Я расту очень активной, любознательной и весёлой девочкой. С 6 месяцев я занимаюсь плаванием с тренером, уже научилась нырять, и мне это очень нравится. Когда я слышу музыку, я сразу начинаю петь, танцевать и хлопать в ладоши. А еще я люблю нашего кота Ваську, точнее мне нравится дёргать его за хвост! Я уже начинаю совершать первые шаги и уверенно хожу за одну руку. А если меня рассмешить, то я так начинаю заразительно смеяться, что смешно становится всем вокруг. В кругу семьи меня называют «Хохотушкой». Мама и папа говорят, что я их радость и без меня бы им было очень-очень скучно.



Иришка Прокудина *Ачинск*

«Исчезнувшая музыка»

Всем здравствуйте! Меня зовут Иришка Прокудина, мне семь лет. Проживаю я в городе Ачинске. Когда я была маленькой, я очень любила сидеть у папы на руках и слушать музыку в его телефоне. И вот однажды мама подарила папе большой красивый телефон. Папа сказал, что в честь такого подарка нужно купить торт и мы отправились в магазин. Папа нёс меня на руках а я слушала музыку в его телефоне. Мы остановились возле магазина и папа с мамой стали обсуждать, что нужно купить, а у меня в этот момент перестала играть музыка. Я стала на своём языке пытаться объяснить папе, что музыка кончилась, но он не обратил внимания. И я для себя решила раз телефон не поёт, значит он мне не нужен и кинула его на асфальт. Так мой папа остался без телефона. Теперь, когда прошло несколько лет, мы вспоминаем эту историю со смехом.

Пунктуация и орфография авторов сохранены.

Дети России 54/2024 **23**





**ДЕТИ
РОССИИ**

**УЗНАЙ КАК ПОПАСТЬ
В ЖУРНАЛ НА САЙТЕ**

russiachildrens.ru

